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זוויות  הגדולות  מ 3600
· ציור  זווית  (  על  מעגל  היחידה  מתבצע  בשני  שלבים:
1. מציירים  שוק  קבועה   מהראשית,  ימינה  על  ציר  x.

2. שוק  ניידת  היוצרת  זווית  (  בניגוד  לכיוון  השעון.
1. שרטט  במערכת  הצירים  את  מעגל  היחידה.
· שרטט  במעגל  היחידה  את  הזוויות  הבאות:  300,  1000
                                                                          2700,  2800.
2. שרטט  במעגל  היחידה  זווית  בת  3600  והשלם:
זווית  של  3600  נוצרת  כאשר  השוק  הניידת  משלימה  ______  ______.
	הזווית
	מספר  העיגולים השלמים
	שווה  לזווית (קטנה  מ 3600)

	3600
	 
	

	7200
	
	

	10800
	
	

	10000
	
	

	
	1
	1000

	
	2
	1700


· תשובות: 2. מעגל  שלם.  3. 1, 00     , 2, 00,   3, 00,    2, 2800,     4600,   8900
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